

Kupní smlouva

uzavřená podle § 2079 a následujících z § 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění

mezi

prodávajícím: Askin & Co. s.r.o.
zapsanou v OR u Krajského soudu v Ostrava, oddíl C, vložka 10512
se sídlem: Úprkova 1450/11, 741 01 Nový Jičín
zastoupenou: Ing. Michaelou Novákovou, jednatelkou
IC: 48399965
DIC: CZ48399965
Číslo datové schránky: xrxjnpgv
bankovní spojení: CSOB a.s.
T. Btu: 1057877/0300

a

kupujícím: Fakultní nemocnice Hradec Králové
se sídlem: Sokolská 581, 500 05 Hradec Králové - Nový Hradec Králové
zastoupená prof. MUDr. Vladimírem Paličkou, CSc., dr. h. c., ředitelem
IC: 00179906
DIC: CZ00179906
Číslo datové schránky: v7zqj84
bankovní spojení: Česká obchodní banka
T. Btu: 24639511/0710

I.

ПРЕДМЕТ СМЛОУВЫ

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu předmět smlouvy KPenosný indirektní oftalmoskop s dobýjecí stanicí a vypětí povací ToTkou` dle zadávacích podmínek ze dne 01. 09. 2021 a nabídky T. 2021168 ze dne 07. 09. 2021, která je nedílnou součástí této kupní smlouvy a je uvedena v Příloze T. 1, spolu s doklady k předmětu smlouvy se vztahujícími.

Nedílnou součástí dodávky jsou:

- doprava zboží do místa plnění, clo, balení, instalace/montáž a uvedení do bezvadného provozu s předvedením funkčnosti,
- provedení kontrol, zkoušek, vystavení všech nutných protokolů
- dodací listy,
- doklady o propkolení obsluhy, vT. uvedení propkolení osoby, která bude nadále oprávněna poskytovat další personál, v případě, že se jedná o zdravotnický prostředek třídy IIb a výše, příp. u kterého to určil výrobce, provedení instrukce osob kupujícího dle zákona T. 268/2014 Sb., v platném znění,
- instalační/předávací protokol,
- návod k obsluze přístroje v českém jazyce v tištěné i elektronické verzi,
- Prohlášení o shodě ke zboží (i na případné komponenty), uvedení třídy zdravotnického prostředku,

- na vpechny doklady předkládané v jiném než v Českém jazyce je součástí dodávky také jejich český překlad, za jehož správnost odpověď prodávající,
- likvidace veškerého obalového odpadu.

V případě, že se jedná o zdravotnický prostředek třídy IIb a výš, nebo u zdravotnického prostředku, kde to určil výrobce, jsou součástí dodávky rovněž:

- doklady osob o poučení výrobcem k provedení instrukce daného zdravotnického prostředku (zákon T. 89/2021 Sb., o zdravotnických prostředcích, v platném znění),
- doklady osob o poučení výrobcem nebo osobou autorizovanou výrobcem k provedení odborné služby (zákon T. 89/2021 Sb., o zdravotnických prostředcích, v platném znění),
- na vyzvu kupujícího:
 - o doklad výrobce o zmocnění osoby k prokolení zaměstnanců kupujícího a k provedení instrukce dle zákona T. 89/2021 Sb.,
 - o doklad o prokolení zaměstnanců kupujícího opravující k provedení instrukce.

Zároveň prodávajícího splnit předmět smlouvy bude splněn podpisem instalačního nebo předávacího protokolu při převzetí předmětu smlouvy oprávněným zaměstnancem Odboru zdravotnické techniky. Kopii instalačního nebo předávacího protokolu prodávajícího předložit k daňovému dokladu - fakturě.

Oprávněným zaměstnancem kupujícího je zaměstnanec odboru zdravotnické techniky, Ing. Stanislav Gaberle, DiS., (stanislav.gaberle@fnhk.cz, tel: 495 834 881, 608 527 770), [REDACTED]

Tento odbor je do dokončení instalace a předání zboží do provozu jediným partnerem zmocněným kupujícím k jakémukoliv jednání o dodávce.

II. KUPNĀPCENA

Celková kupní cena za předmět smlouvy dle Tl. I., bez DPH, činí 58 900,00 Kč, slovy: padesát osm tisíc devět set korun českých

Tato kupní cena obsahuje také náklady na dopravu, clo, pojištění, instalaci/montáž a zaplacení/instrukce obsluhy, provedení všech potřebných testů. Vystavený protokol je cenou konečnou.

Ke kupní ceně bude připočtena DPH ve výši stanovené platnými a účinnými právními předpisy k okamžiku uskutečnění zdanitelného plnění.

III. DOBA PLNĀNP

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu předmět smlouvy, dle Tl. I. této kupní smlouvy do 6 týdnů od nabytí účinnosti této kupní smlouvy. Kupující si vyhrazuje právo posunu doby plnění z důvodů na jeho straně.

V případě konektivity do datové sítě kupujícího je nutná bezodkladná po podpisu smlouvy, nejpozději však 4 týdny před plánovanou instalací, zaslání IT oddělení kupujícího na adresu helpdesk@fnhk.cz podklady k připojení. Oznámení o skutečném datu instalace je nutné provést nejpozději 3 pracovní dny předem.

IV. MÍSTO PLNÁNÍ

Místem plnání předmětu smlouvy je Fakultní nemocnice Hradec Králové, Sokolská 581, 500 05 Hradec Králové - Nový Hradec Králové, OTN klinika.

V. ODPOVĚDNOST ZA VADY ZBOŮ

Na dodaný předmět smlouvy poskytuje prodávající záruku za jakost v délce 24 měsíců ode dne podpisu instalačního nebo předávacího protokolu, resp. dodacího listu oprávněným zaměstnancem kupujícího.

Záruční servis bude prodávajícím poskytován bezplatně.

Součástí tohoto záručního servisu jsou tři veškeré předepsané technické kontroly (až předepsané nebo doporučené výrobcem, nebo vyplývající z platných právních předpisů). To se týká případná použitelného spotřebního materiálu a náhradních dílů, které jsou k získání kladného výsledku této kontroly potřeba. K provedení těchto předepsaných kontrol nemusí kupující prodávajícího tržním způsobem vyzvat a veškeré technické kontroly musí být provedeny nejpozději v termínech předepsaných nebo doporučených výrobcem, nebo vyplývajících z platných právních předpisů. Poslední záruční technické kontroly musí být prodávajícím provedeny nejpozději 1 kalendářní měsíc před koncem záruční lhůty předmětu plnání. Prodávající je povinen výkon záručního servisu přizpůsobit provozním podmínkám kupujícího. Tato doba se nezapočítává do lhůty pro odstranění závady.

V případě reklamace bude závada prodávajícím odstraněna do 48 hodin od nahlášení reklamace, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. V případě trvání opravy déle než 48 hodin od nahlášení závady je prodávající povinen v takto stanovené lhůtě bezplatně zapůjčit kupujícímu náhradní zbot (včetně zaplacení), a to na celou zbývající dobu opravy. Náhradní zbot musí mít alespoň stejné vlastnosti a parametry (stejná medicínská beta) jako zbot dle této smlouvy a musí být plně provozuschopný. V těchto případech musí být uzavřena smlouva o vpuštění.

V případě, kdy prodávající reklamaci vady neuzná, je povinen o této skutečnosti informovat kupujícího do 48 hodin od nahlášení reklamace. Spolu s oznámením dle předchozí vaty předloží prodávající kupujícímu cenovou nabídku, která bude obsahovat konečnou a úplnou cenu opravy. Pokud kupující tuto nabídku písemně akceptuje, je prodávající povinen provést kompletní opravu do max. 5 dnů od akceptace nabídky.

Záruční (dále pozáruční) servis zajistí prodávající:

Adresa: Askin & Co. s.r.o., Úprkova 1450/11, 741 01 Nový Jičín, tel.: 556 701 782
kontaktní osoba: XXXXXXXXXX

Po uplynutí záruční doby se prodávající zavazuje provést všechny práce v rozsahu a cenách uvedených v Příloze T. 2.

VI. PLATEBNÍ PODMÍNKY

Kupní cena uvedená v čl. II. této smlouvy bude kupujícím zaplacená na základě daňového dokladu - faktury vystavené prodávajícím. Fakturu vystaví prodávající po dodání, resp. provedení instalace zboží a zaplacení/instrukce obsluhy kupujícího. Splátnost bude do 30 dnů od data uskutečněního zdanitelného plnění.

Daňový doklad - faktura musí obsahovat náležitosti stanovené zákonem T. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění. Mimo jiné musí být uvedena odvolávka na tuto smlouvu, šplnuv rozpis jednotlivých nákladů souvisejících s dodávkou pro správní úřad provozních a popř. vracích v ústetnictví kupujícího, soupis polož, ráztko a podpis osoby oprávněné k vystavení daňového dokladu.

Veškeré platby mezi smluvními stranami se uskutečňují prostřednictvím bankovního spojení uvedeného v úhlavě této smlouvy. Prodávající prohlašuje, že uvedený úslo jeho bankovního ústtu splňuje požadavky dle í 109 zákona T. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, a jedná se o zveřejněné úslo ústtu registrované pláče dana z přidané hodnoty.

Prodávající prohlašuje, že dne uzavření této smlouvy není veden v registru nespolehlivých pláču dana z přidané hodnoty a ani mu nejsou známy žádné skutečnosti, na základě kterých by s ním správe dana mohl zahájit řízení o prohlášení za nespolehlivého pláče dana dle í 106a zákona T. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění.

Kupující je oprávněn, v případě, že prodávající je v okamžiku uskutečnění zdanitelného plnění veden v registru nespolehlivých pláču dana z přidané hodnoty, uhradit ústtku odpovídající vřpi dana z přidané hodnoty na ústet správe dana za prodávajícího. Uhrazené ústtky odpovídající vřpi dana z přidané hodnoty na ústet správe dana za prodávajícího bude považováno v tomto rozsahu za splněné závazku kupujícího uhradit sjednanou cenu prodávajícímu.

VII.

NABYTÍ VLASTNICKÉHO PRÁVA

Kupující nabude vlastnické právo k předmětu smlouvy šplnuv zaplacením kupní ceny uvedené v čl. II. této smlouvy.

VIII.

SANKCE

V případě pozdní šhrady kupní ceny se kupující zavazuje uhradit prodávajícímu šrok z prodlení ve vřpi 0,25% z ústtky za každý den prodlení. V případě pozdního dodání předmětu smlouvy dle ústtku I. se prodávající zavazuje zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve vřpi 1000,- Kč za každý den prodlení.

V případě prodlení při realizaci servisních záhř dle ústtku V. této smlouvy, bude kupujícím uplatkována vůči prodávajícímu smluvní pokuta, a to ve vřpi 0,25 % z kupní ceny předmětu smlouvy za každý započatý den prodlení. Po dobu trvání bezplatné záhřky se sankce nebudou uplatkovat.

IX.

ZEVŘECNÉ UJEDNĚNÍ

1. Pokud dojde v průběhu zřutí doby k výskytu tří stejných nebo tří různých záhad na předmětu smlouvy, je kupující oprávněn odstoupit od této smlouvy, která se tímto ruší od počátku. Práva kupujícího na vyměření sankce dle ústtku VIII. tímto nejsou dotčena.

NABÍDKA
INDIREKTNÍ OFTALMOSKOP
VANTAGE LED
 firmy Keeler, Anglie

CN_2021168

Polouka Y.	Popis	Cena v KY bez DPH	DPH 21%	Cena v KY včetně DPH
1205-P-1020	Vantage Plus Wireless LED with Slimline battery and charger - LED osvětlení - bezdrátový - zajišťuje snadný bezpečný neomezený pohyb po ambulanci či operačním sále. - dobřecí stanice pro nabíjení baterie (možnost upevnění na zeb) - Slimline baterie LiPo- velmi lehké 53g - HiMag lens - obličejový - LED osvětlení 3800K - světelný vstup 1000 Lux - Filtry: modrý zelený difuzní - velikost zornice: 1 - 10 mm - apertury: velké střední, malé	54 220,00	11 386,20	65 606,20
OI-28	Diagnostic indirect lens 28 D (Ocular Instruments)	4 680,00	982,80	5 662,80
CENA CELKEM		58 900,00	12 369,00	71 269,00

Dodací lhůta: do 6 pracovních dnů od potvrzení objednávky
 Platba: Fakturou se splatností 30 dnů od potvrzení zboží
 Zrušovací doba: 24 měsíců od data uvedení přístroje do provozu.
 Servis: Provádí firma Askin & Co. s.r.o. Nový Jičín.
 Info: www.keeler.co.uk

Instalace a zapojení personálem jsou zahrnuty v ceně přístroje.



Příloha T. 2

Rozpis ostatních cen bez DPH:

1. Proškolení osoby k provádění instrukcí zaměstnanců kupujícího: 950,- KT bez DPH 21%/ hod
2. Hodinová sazba práce servisního technika: 950,- KT bez DPH 21%/ hod
3. Dopravné do místa plnění servisu: Praha - Hradec Králové - Praha - 270 km, 10,00 KT bez DPH 21% / 1 km
4. Pravidelná manutace / plánová / není potřeba pravidelná manutace / plánová / není potřeba
5. Periodické kontroly
BTK: 1 x ročně, elektrická kontrola, 1 500,00 KT bez DPH 21%
Revize ---
Ovazení ---
Kalibrace ---
Validace: ---ů .

Pozn.

1. Vše uvedené ceny jsou platné po dobu minimálně 6 let od dodání předmětu smlouvy.
2. Vše uvedené ceny budou fakturovány s aktuální sazbou DPH.
3. Vše uvedené ceny lze manit při meziročním míře inflace vyšší než 3%.
4. Náhradní díly a spotřební materiály budou prodávajícím řídovány samostatně v cenách v místě a Tase obvyklých.